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Με εξαιρετική επιτυχία η ομιλία του π. Λίβυου 
που διοργάνωσε η Γραμματεία Γυναικών της 
Ε.Α.Υ.Θ
/ Επικαιρότητα

«Εξαιρετικός ομιλητής!», «Πρωτότυπη εκδήλωση!», 
«Καταιγιστική ομιλία!», «Έντονα συναισθηματική και συνάμα 
ευδιάθετη!», «Ελάφρυνση ψυχής!», «Ήταν δώρο! Σας 
ευχαριστούμε!».

Είναι λίγες μόνο από τις εντυπώσεις δεκάδων αστυνομικών και πολιτών που 
παρευρέθηκαν στην εκδήλωση που διοργανώθηκε με πρωτοβουλία της 
Γραμματείας Γυναικών της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης με 
ομιλητή τον πατήρ Λίβυο, στο κατάμεστο Αμφιθέατρο του Αστυνομικού Μεγάρου 
Θεσσαλονίκης, εν όψη του εορτασμού του Προστάτη του Σώματος της Ελληνικής 
Αστυνομίας Αγίου Αρτεμίου την 20η Οκτωβρίου και της «Ημέρας της Ελληνικής 
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Αστυνομίας».

Ο π. Λίβυος με τον χαρισματικό και ευφυή λόγο του κράτησε αμείωτο το 
ενδιαφέρον του ακροατηρίου του και καθήλωσε συναδέλφους και πολίτες στην 
ομιλία του με θέμα : «Από το τραύμα, στο θαύμα».

Η Γραμματεία Γυναικών της Ε.Α.Υ.Θ. δέχτηκε ευχαριστήρια μηνύματα για την 
καινοτόμα δράση της αλλά και νέες προτάσεις για ομιλίες προσωπικής εξέλιξης 
και ενδυνάμωσης, τις οποίες έχει την πρόθεση να υλοποιήσει, καθώς το επάγγελμα 
του αστυνομικού εκτός από επικίνδυνο είναι ιδιαίτερα ψυχοφθόρο.



Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο εκπρόσωπος του Γενικού 
Αστυνομικού Διευθυντή Θεσσαλονίκης, Αστυνομικός Διευθυντής κ. Στυλιανός 
Τσιάκαλος και ανώτεροι Αξιωματικοί των Διευθύνσεων.

Με χαρά και ιδιαίτερη συγκίνηση, οι κυρίες της Γραμματείας Γυναικών με τον 
Πρόεδρο της Ε.Α.Υ.Θ., υποδέχτηκαν τους γονείς του αείμνηστου συναδέλφου 
Γιώργου Λυγγερίδη, ο οποίος έπεσε στο καθήκον τον Δεκέμβριο του 2023.

Την εκδήλωση πλαισίωσε το βιβλιοπωλείο sublime με τα βιβλία του συγγραφέα και 
ομιλητή, απ’ όπου είχαν τη δυνατότητα να τα προμηθευτούν οι παρευρισκόμενοι 
και να τους τα υπογράψει προσωπικά ο π. Λίβυος.

Η Γραμματεία Γυναικών χάρισε δύο (2) βιβλία στο κοινό.

Δείτε επίσης: Θαύματα φτιαγμένα από τραύματα – Νέος κύκλος: Λόγοι 
Αγίου Πορφυρίου
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